



《高考 1977》创佳绩 3 天票房 500 万元

据新华社南京 4 月 9 日电 (记者蒋芳、刘冀冀)作为新中国成立 60 周年 50 部献礼片的“第一炮”,《高考 1977》(上图)自 4 月 3 日公映以来,不仅在三天小长假中创下了 500 万元的票房佳绩,更引发了一场观影热潮。

《高考 1977》重现了一代人对青春的集体记忆与情感,在所有直接或间接经历过高考的人群中引发共鸣,热映确在情理之中。

影片上映后,很多地方出现了 77 级“老高考人”自发组织的观影活动。一位姓刘的 77 级考生表示:“电影拍得很真实,王学兵、孙海英扮演的知青和革委会主任的故事,就是我们那个年代的缩影!”

影片赢得票房成功的同时,口碑亦不俗,它不仅让老知青们重回了难忘的岁月,也让“80 后”“90 后”学子们知道了父辈的执著。

《高考 1977》的导演江海洋介绍说:“把人放在命运的车轮面前,各种真情实感交织成一个个曲折动人的故事,这是电影最令人动容的地方。”再宏大的主题,最终都可以在一个“小人物”身上得以反映,也更容易引起观众共鸣。

梅花奖评奖改革 初评看录像终评看现场 首次出京评选

新华社北京 4 月 9 日电 (记者白瀛)第 24 届中国戏剧梅花奖大赛将于 4 月 15 日和 5 月 6 日分别在平顶山与杭州开幕。

中国戏剧家协会秘书长、大赛组委会主席季国平 9 日在北京举行的新闻发布会上介绍,1983 年创立的中国戏剧梅花奖是我国戏剧表演艺术的最高奖项,2005 年起由每年一评改为两年一评。本届梅花奖对评奖程序与办法进行了改革,将评委过去的“常年看戏、集中评奖”,改为“初评看录像、终评集中看现场”,并首次走出京城,以大赛的方式评选。

据介绍,初评评委已从 70 名符合申报条件的演员记名投票评选出 50 名演员进入终评。4 月中旬和 5 月上旬,进入终评的演员将分别在平顶山市和杭州市以现场演出的形式进行决赛。大赛结果将于 5 月 18 日在杭州揭晓。

陈楚生 245 万被冻结

天娱称不影响其正常生活

日前,有媒体惊曝天娱公司已向法院申请冻结了陈楚生的个人财产 245 万元。真有这回事吗?

记者 9 日致电陈楚生代理律师周俊武求证此事时,获得了对方肯定的答复。随后,记者又向天娱公司代理律师吴刚询问此事,他表示法院的确定已对陈楚生的个人存款采取了保全措施,而陈楚生与天娱的官司本月将再次进行仲裁。

天娱公司代理律师吴刚对此事有两点阐述:第一,在仲裁期间,一方当事人向法院申请对另一当事人采取冻结、查封等财产保全措施,是完全符合法律规

定的,也是保护当事人合法权益的一个有效手段;第二,这次冻结的只是陈楚生与天娱公司签约以来所获个人收入的一部分,完全不至影响陈楚生个人的正常生活。

吴律师称,申请财产冻结在诉讼仲裁中很常见。记者提及这样做是否合情合理时,吴律师说:“陈楚生罢演,违反合约规定难道就合情合理吗?我们认为陈楚生肯定要承担法律责任,所以这次天娱也要采取必要的行动。”最后,吴律师再次强调,“我们不方便向媒体披露他的全部收入,不过这些钱肯定不是全部。”(黄玲)



陈楚生

成龙新片《大兵小将》杀青 首席女弟子徐冬梅形象曝光



成龙 2009 年最新影片《大兵小将》近日在北京顺利杀青。在这部投资高达 2500 万美元的古装功夫喜剧中,成龙不仅启用新导演丁晟,在主演中,除他和王力宏外,包括 2 名女主角在内的近 10 个角色悉数大胆启用新面孔。其中,女主角之一的成龙首席女弟子徐冬梅在片中的造型,于 4 月 9 日通过“成龙中国”正式曝光,整部影片的风格也由此可窥一斑。

在此前举行的影片发布会上,徐冬梅就以“强吻王力宏”的强势姿态亮相,成龙亦以“狂野有加”来概括这名新近走红的爱徒。从本次正式发布的剧照来看,徐冬梅在剧中的形象的确够野性,而她本人也透露自己在片中饰演的是一个“非常霸气,类似于山寨中的女强人”。

影片《大兵小将》造型师表示,在徐冬梅角色的服装设计中,使用了许多像皮革、金属、麻片一类充满原始味道的材料,配以战

国时期的花样设计,在粗犷中透出少数民族地域文化风味。上身的贴身吊带亦采用不对称设计,加上有豹纹图案的皮革拼接而成,穿起来既野性又性感,为徐冬梅形象增添了几分女性美。

据介绍,徐冬梅从小练习杂技,曾是优秀健身教练,至今仍保持每天持续 6 小时的运动量。生活里的徐冬梅皮肤原本就是健康的小麦色,五官轮廓深,有混血女郎般外形。由于成龙十分看重这位女弟子,所以在片中格外优待,被作为成家班“新七小福”组合的重要成员,在片中占据举足轻重的地位。

据悉,作为成龙首部百分之百启用大陆团队制作的电影,《大兵小将》自今年 2 月秘密在云南开拍至近日关机,整个外景拍摄时间历时约 2 个月。目前,该片正马不停蹄地进入后期制作阶段,预计年内上映。(友成)

左图:徐冬梅(中)在《大兵小将》中

因在车中和住宅中藏有大麻 哈利·波特片中一演员被捕

新华社北京 4 月 9 日电 在风靡全球的哈利·波特系列电影中担任角色的英国少年演员詹姆斯·韦利特被发现在车中和住宅中藏有大麻植物,于上周在伦敦被警方逮捕。

英国媒体 8 日援引伦敦警察局的消息说,韦利特和另一名少年 4 月 2 日在伦敦被捕,当时警察在两名少年乘坐的车上发现了据信是大麻的植物。警方说,他们随后还在位于伦敦北部的韦利特母亲的家中发现了类似植物,前后发现的植物至少 10 株。

目前,韦利特和同时被捕的少年已经被释,他们将面临审讯。在英国,种植大麻最高可获刑 14 年监禁。



凯蒂·赫尔姆斯 将重返舞台

据新华社北京 4 月 9 日电 好莱坞女星凯蒂·赫尔姆斯自从嫁给著名影星汤姆·克鲁斯后便淡出娱乐圈做起了贤妻良母。但据美联社 8 日报道,赫尔姆斯将重返舞台,参加下月举行的美国阵亡将士纪念日音乐会。

美国将每年 5 月份的第一个星期一定为阵亡将士纪念日,为美国的联邦假日。本年度美国阵亡将士纪念日音乐会将于 5 月 24 日在华盛顿举行,目前已有多位明星确定参加,其中包括赫尔姆斯。

届时,她将与女演员黛安娜·魏斯勒合作,讲述美国老兵的故事。克鲁斯与赫尔姆斯 2005 年 4 月在意大利首都罗马邂逅,2005 年 6 月两人订婚,2006 年 4 月,赫尔姆斯为克鲁斯生下女儿苏里,同年 11 月在意大利首都罗马附近完婚。赫尔姆斯婚后将生活重心从演艺事业转向家庭。

本版图片由本报资料库提供

IT·家电工作室主编
值班主任/张维勤 主编/刘钦 美编/何子利
2009年4月10日星期五

B7

中国移动计划 3 年内 投资 700 亿完善农村网络

本报综合消息 4 月 8 日下午,中国移动副总裁李正茂对外透露说,中国移动计划在今后 3 年投入 700 亿人民币,对国内自然村进行网络覆盖。过去 5 年,这一工程的投入金额仅为 195 亿。同时,移动也在谋求将销售网络覆盖国内的全部村镇。

上述数据是李正茂在当天,与英特尔董事长贝瑞特进行“农村信息化”主题对话时所做的。

李正茂表示,由于此次投入的 700 亿旨在覆盖农村末梢,而大部分行政村在村村通工程中已经被成熟的 2.5G 系统覆盖,只有部分自然村还没有。因此,此次网络建设主要采用 2.5G 技术。而不会采用 TD-SCDMA。

他还介绍说,中国移动正在建设覆盖农村市场的销售体系,目前已经在国内 43 万个村镇建立了销售网点,覆盖了国内四分之三的市场。中移动计划在今年这一比例提高到 100%。

李正茂表示,上述工作也推动了农村手机用户的快速增长。在 2008 年中移动新增用户中,有近 6 成来自农村市场,数量达到 1.2 亿。

目前,中国移动也在完善针对农村市场的增值服务。李正茂介绍,中国移动推出的针对农村技术、农资信息、市场行情等信息的农信通业务,目前用户已经超过了 5 千万。中移动也计划将这一用户规模在 3 年内扩大到 1 亿。

此前,中移动在 3 万农村建立了农村服务站,收集整理相关农村服务信息。为了吸引更多的农村用户,中移动也计划将农村服务站的数量扩展到 10 万家。



婚庆热潮

拉动消费成套家电购置量上升

五一婚庆热潮即至,使得 4 月份的家电消费市场被看好。近日相关机构关于房地产市场的调研结果显示,90.29% 的准新人在当前房价降声一片的情况下正准备购房;85.32% 的新人表示“会按照原计划购房装修”。房地产市场的回暖使得其下游经济也逐渐走出了低谷。业内人士分析认为,“80 后”结婚潮在今年会持续升温,对家电消费的带动作用明显。笔者近日采访各卖场了解到,4 月份婚房装修已成卖场“必争之地”。

80% 购房者成套购置家电

调查表明,新婚新居人群不但对家电产品的消费需求强,而且消费期望值高。据统计,在这类消费群体中,计划成套购买家电的消费者占到了相当大的比重。权威研究咨询集团近日对上海、广州、北京三地的居民进行了定量调查显示:约 80% 的购房者会为自己的新家成套购置家电,他们一般在装修前就将家电纳入装修设计规划并一次性采购所需家电。

据美都电器销售人员介绍,目前家电套餐的价格集中在 2 万-3 万元,与前几年的价格基本持平。但是消费者花同样的钱却可以买到更优质的家电产品。而卖场也为不同的消费群体设置了多种家电套餐的选择。此外,

苏宁电器市场部负责人表示,从新婚新居人群选购家电的特点来看,家电产品的购买呈现出时尚化、中高端的特色,价格低廉但性能和外观不够节能时尚的产品少人问津。

UFIDA 用友

用友软件,用信息技术推动商业和社会进步

连续 18 年中国最大财务软件供应商,连续 7 年中国最大 ERP 软件、管理软件供应商。

用友软件海南分公司 海口市国贸路 1 号景瑞大厦 A 座 9 楼 <http://www.ufida.com.cn>

总机:0898-66517099 销售热线:0898-66758606 客户服务专线:4006 600 588

金蝶 ERP

【蝶舞天涯, 共创辉煌, 金蝶渠道伙伴盛大招募中!】

财务管理、供应链管理、生产管理、人力资源管理、办公自动化、客户关系管理

Kingdee 金蝶海口分公司 海口市国贸路 1 号景瑞大厦 A 座 9 楼 0898-66502265

报名热线:0898-66779453

行业资讯

2009 年世界电信展 10 月 5-9 日在瑞士开幕

本报综合消息 由联合国专门机构——国际电信联盟(ITU)主办的“2009 年世界电信展”(ITU TELECOM WORLD 2009)将于 2009 年 10 月 5 至 9 日在瑞士日内瓦 PALEXPO 展览中心举行。作为 ITU 展览董事会参展商委员会成员单位之一,中邮普泰通信服务股份有限公司将独家负责中邮国际展览广告有限公司将独家负责

世界的关注,被誉为 ICT 领域的奥运会。

本报综合消息 近日记者获悉,由中国五金制品协会和中国标准化协会提出,广东东万乐燃气有限公司起草编制的《冷凝式家用快速燃气热水器》标准顺利通过了审查,不久即将出台。据了解,这是国内第一次针对燃气冷凝式热水器制定的协会标准,标准的出台实施将有利于规范家用燃气具产品的发展,加快产品的

技术升级和行业的健康发展。

该标准增加了对燃气具安全性指标要求,对涉及安全的气密性、操作安全性、电气安全性、电子控制器的电磁兼容等都进行了完善。对今后冷凝式燃气热水器提出了更高的要求,进一步缩短了与欧盟先进标准的距离,对提高行业的技术水平具有积极的促进作用。

家电下乡新增 3 类产品招标 总类将达 11 种产品

本报综合消息 4 月 2 日,商务部、财政部发布最新的家电下乡产品招标公告,此次招标的产品最新加入了电磁灶、太阳能热水器、微波炉 3 类产品,据悉,此次招标充分考虑了之前“家电下乡”中存在的产品价格低、款式少等问题,由此可见,将有更多的企业有机会分得“家电下乡”产品的蛋糕,而农民消费者在购买“家电下乡”产品时也有了更多选择。



电纸书办公 解决“文海”难题 节省巨额开支

电纸书具有轻便便携、容量大、类纸显示不伤眼的特点,解决了单位办公资料多、费用高、浪费大、携带不便,不能重复使用的难题,被许多企事业单位选用,电纸书成为无纸化办公新标配。

非液晶 回归纸张显示原生态

汉王电纸书采用电子墨水技术,显示效果类似宣纸,不伤眼,在阳光下也能正常阅读。可调节字号,重 175 克,手掌大小,充电后可连续使用十五天。MP3 功能可以听书,听音乐。

吹响图书“集结号”

图书不再“躲猫猫”

电纸书预装 500 册正版图书,还能存放数千册,书店没有的图书资料,都可以利用网络免

费下载进电纸书,把图书集结到电纸书中,让图书不再“躲猫猫”。

绿色办公:为单位节省大量购书费、纸张费、打印费

单位办公文件多,花销大,占空间,配上电纸书,装上文件资料等内容,节省大量购书费和纸张费。某银行初次购买 1000 本后,每年节省上百万费用,员工随时查找业务内容和政策文件,差错率基本绝迹,随即追加订购 500 台。

培养读书好风尚 形成学习型组织

汉王电纸书经典众多,员工爱不释手,随身携带,利用排队等候、出差旅行等琐碎时间,多读有营养价值的书籍,提升业务素质,推动学习

型组织的形成,单位整体风貌焕然一新!

汉王电纸书可定制开机画面、封皮,科技文化一举两得,送礼更显档次。

海南汉王科技有限公司

海口市海秀大道 DC 商业城 2006 号

咨询电话:400-810-8816 95105918(免长话费)

0898-66517586 66501220

大客户热线:13511063525

www.hw99.com

